

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму**  
**«Публічне управління та адміністрування»**  
**спеціальності «281 Публічне управління та адміністрування»**  
**за першим рівнем вищої освіти,**  
**розроблену кафедрою менеджменту та публічного адміністрування**  
**Київського національного університету технологій та дизайну**

В умовах реформування державної служби в Україні та приведення її до європейських стандартів зростає потреба у фахівцях з публічного управління та адміністрування нової формації, здатних компетентно та адаптивно вирішувати проблеми державотворення й формування державної політики в усіх сферах суспільного життя. Також нові вимоги висуваються до якості та наповнення освітньо-професійних програм за спеціальністю «281 Публічне управління та адміністрування».

Рецензована ОПП «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти відповідає Стандарту вищої освіти за спеціальністю 281 Публічне управління та адміністрування галузі знань 28 Публічне управління та адміністрування для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (наказ Міністерства освіти і науки України від 29.10.2018 р. №1172).

Унікальність ОПП полягає в наступному:

орієнтування на підготовку фахівців, здатних брати участь у процесах модернізації органів публічної сфери відповідно до реформ, що відбуваються в Україні та з урахуванням Європейських стандартів публічної служби;

формування у здобувачів аналітичних, лідерських, адміністративних, цифрових компетентностей фахівця для сфери публічного управління та адміністрування, що базуються на сучасних методичних підходах та принципах функціонування системи державного, регіонального й місцевого управління;

спрямування здобувачів на саморозвиток та самовдосконалення у сфері професійної діяльності з використанням сучасних цифрових технологій;

забезпечення наскрізного процесу формування іншомовної компетентності, що передбачає викладання іноземної мови здобувачам протягом усього періоду навчання та викладання окремих дисциплін англійською мовою;

фокусування на дослідницькій складовій та залучення здобувачів до участі у науково-комунікативних заходах.

Предметна область відповідає заявленій спеціальності, а перелік компонентів надає можливість одержати знання та практичні навички в галузі публічного управління, що повністю відповідає першому (бакалаврському) рівню вищої освіти.

Зміст ОПП має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої програми, складають логічну взаємопов'язану систему та в сукупності дозволяють досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання.

Загалом ОПП «Публічне управління та адміністрування» спеціальності 281 Публічне управління та адміністрування за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти відповідає вимогам сьогодення, має теоретичну та практичну спрямованість, а навчання за нею забезпечуватиме підготовку висококваліфікованих фахівців з публічного управління та адміністрування, затребуваних в органах державної влади, місцевого самоврядування, громадських інституціях.

**Рецензент:**  
**професор кафедри менеджменту**  
**Університету ДФС України,**  
**доктор наук з державного управління,**  
**професор**

**А. А. Халецька**

